Решить задачу, связанную с оценкой экономической деятельности группы предприятий на основе известных данных:
· название предприятий

· сумма полученной прибыли

· фактический объем розничного товарообмена

Требуется определить:

1. рентабельность каждого предприятия

2. сумму прибыли всех рентабельных предприятий

3. наименьший уровень рентабельности

4. упорядочить предприятия по убыванию суммы полученной прибыли (дополнительно)

первый пункт задания сделан, необходимо на его основе сделать пункты 2 и 3. Пункт 4 можно сделать, исправив предыдущую программу (сделанную в п.1-3), но желательно чтобы они работали и все вместе (т.е. решение пункта 4 может изменить работу программы из пунктов 1-3)
program lr4;

uses crt;

var

a,b,c:array[1..100] of real;

s:array[1..100] of string;

i,m,r,j:integer;

g:real;

begin

clrscr;

write(‘kol-vo firm= ‘);

readln(m);

for i:=1 to m do

   begin

      write(‘predpriatie ‘ ,i, ’: ‘);

      readln(s[i]);

      write(‘fact objom tovaroob ‘,i, ‘ =’);

      readln(c[i]);

      write(‘pribil ‘ ,i, ‘ =’);

      readln(b[i]);
   end;

r:=0;

for i:=1 to n do

   begin

      a[i]:=(c[i]/b[i])*100;

      if b[i]>=0 then r:=r+1;

      if c[i]>=g then

         begin

            g:=c[i];

            j:=i;

         end;

   end;

writeln;
writeln(‘predpriatie         fact.tovaroob         pribil         rentab.predpr’);

for i:=1 to m do

   writeln(s[i],b[i]:10:1,c[i]:10:1,a[i]:10:1);

writeln;

end.

